

Dodatek ke Všeobecným podmínkám veletrhu kariéra+

V návaznosti na stávající epidemickou situaci v České republice a opatření přijatá k zamezení šíření onemocnění COVID-19 dochází ke změně Všeobecných podmínek veletrhu kariéra+ ze dne 15. 10. 2020 (dále také jen „VP“), a to následovně:

I.

1. Změna termínu konání veletrhu kariéra+ (dále také jen „veletrh“) a s tím související možnost zrušení účasti na veletrhu a/nebo na virtuálním veletrhu

Z důvodu omezení týkajících se shromažďování osob, která vyplývají z aktuálních opatření vydaných vládou ČR, nebude organizátor veletrhu (Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava) schopen zajistit konání veletrhu v původním termínu 9. 3. 2021, jak byl stanoven v bodě 1.1. VP.

Pro veletrh se stanovuje náhradní termín konání, a to **12. 10. 2021**.

S ohledem na změnu termínu konání veletrhu je každý účastník, který si objednal účast na veletrhu do 31. 12. 2020, oprávněn požadovat zrušení své objednávky nebo její části, a to písemnou žádostí doručenou na emailovou adresu organizátora: kariera.plus@vsb.cz do 25. 1. 2021. Organizátor v takovém případě vrátí danému účastníkovi již uhrazenou částku, ponechá si pouze manipulační poplatek ve výši 3000 Kč, resp. organizátorovi vzniká nárok na úhradu tohoto manipulačního poplatku. Po uplynutí shora v tomto odstavci uvedené lhůty pro doručení žádosti o zrušení objednávky se postupuje dle bodu 4. tohoto dodatku.

Dále, každý účastník, který si objednal účast na veletrhu do 31. 12. 2020, může odvolat svůj zájem o účast na virtuálním veletrhu, a to písemnou žádostí doručenou na email organizátora: kariera.plus@vsb.cz do 10. 2. 2021. Současně platí, že případná neúčast účastníka na virtuálním veletrhu nepředstavuje důvod pro poskytnutí jakékoli slevy z úplaty dle bodu 3.1 VP. Odvolá-li účastník svou účast 11. 2. 2021 či později, vzniká organizátorovi nárok na manipulační poplatek ve výši 3000 Kč.

2. Dodání podkladů účastníkem

Odstavec 3.3 VP se mění následovně:

Účastník se zavazuje do 3. 9. 2021 dodat graficky zpracované podklady v požadované kvalitě dle požadovaných parametrů a přesný název společnosti za účelem výlepu na límeček objednaného prezentačního stánku, dále také zadání pro speed dating – představení společnosti/personalisty, výčet volných pozic/nabídky pro absolventy a do 24. září 2021 dodat podklady pro svou prezentaci pro individuální setkání, v opačném případě neodpovídá VŠB-TUO za neplnění svých povinností v důsledku nedodání podkladů účastníkem.

3. Virtuální veletrh kariéra+

Odstavec 3.4 VP se mění následovně:

Úhradou úplaty za stánek na veletrhu ve smyslu bodu 3.1 těchto všeobecných podmínek získává účastník také nárok na účast na virtuálním veletrhu kariéra+ (dále jako „virtuální veletrh“), který se bude konat 10. - 12. 3. 2021. Za účast na virtuálním veletrhu nehradí účastník žádné další poplatky. Nároku na účast na virtuálním veletrhu se lze vzdát vyznačením této skutečnosti v online objednávce. Současně platí, že případná neúčast účastníka na virtuálním veletrhu nepředstavuje důvod pro poskytnutí jakékoli slevy z úplaty dle bodu 3.1 těchto všeobecných podmínek.

Platí tedy, že účastník, který si objedná stánek na fyzickém veletrhu, má zajištěn také „stánek“ na veletrhu virtuálním. Organizátor zajistí výstavní „stánek“, prezentaci ve virtuálním prostředí veletrhu.

Účastník se může účastnit rovněž pouze virtuálního veletrhu. V takovém případě vybere tuto možnost v objednávkovém formuláři na webových stránkách veletrhu, kde najde také ceník.

Dodatečné informace o vizualizaci veletrhu dodá organizátor účastníkovi do 10. 2. 2021, zejména o způsobu přihlašování, počtu chatovacích jednotek atp.

Účastník se zavazuje k dodání materiálů a podkladů pro virtuální veletrh dle výzvy organizátora, zejména názvu společnosti a loga, a to do 10. 2. 2021. Účastník bere na vědomí, že organizátor může požadovat dodání dalších údajů, které jsou nutné pro spuštění virtuální platformy. Účastník dodá všechny požadované údaje v co nejkratším termínu.

Storno podmínky – do 10. 2. 2021 je možné účast na virtuálním veletrhu zrušit bezplatně, zrušení účasti 11. 2. 2021 či později je spojeno s manipulačním poplatkem ve výši 3000 Kč. Více bod 1. tohoto dodatku.

4. Zrušení účasti na veletrhu

Odstavec 4.4 VP se mění následovně:

V případě zrušení účasti na veletrhu, tedy odstoupení od smlouvy ze strany účastníka, v době do 1. 9. 2021, sjednaly smluvní strany storno poplatek ve výši 30 % z celkové hodnoty objednávky. V případě zrušení účasti na veletrhu v době od 2. 9. 2021 činí storno poplatek 100 % celkové hodnoty objednávky. Storno poplatek je splatný ve lhůtě 10 dnů ode dne doručení písemné výzvy k jeho úhradě. VŠB-TUO je oprávněna započíst storno poplatek vůči uhrazené ceně za službu.

5. Protiepidemická opatření související s onemocněním COVID-19

Odstavec 5.5 VP se mění následovně:

Účastník bere na vědomí, že realizace veletrhu může být v době jeho konání ovlivněna protiepidemickými opatřeními vydanými k tomu oprávněnými autoritami v souvislosti s pandemií onemocnění COVID-19. V důsledku těchto opatření může dojít zejména k omezením týkajícím se počtu osob, jež mohou být na veletrhu fyzicky přítomny, a dále ke změně místa konání, a to tak, že veletrh nebude probíhat pouze v aule VŠB-TUO, nýbrž v celém porubském kampusu VŠB-TUO. Protiepidemická opatření však ve svém důsledku mohou vést i k nutnosti zrušení konání veletrhu. Účastníci však nezískávají nárok na vrácení či poskytnutí jakékoli slevy z uhrazené úplaty za účast na veletrhu. Akceptací těchto všeobecných podmínek účastník s výše uvedeným bezvýhradně souhlasí.

II.

Tento dodatek je nedílnou součástí Všeobecných podmínek veletrhu kariéra+ ze dne 15. 10. 2020 a je nutné jej vykládat a posuzovat v celém kontextu a ve vzájemných souvislostech. Ustanovení VP nedotčená tímto dodatkem se nemění.

Tento dodatek nabývá platnosti a účinnosti dne 11. 1. 2021.



doc. Ing. Igor Ivan, Ph.D.
prorektor pro komercializaci a
spolupráci s průmyslem